
Don/Doña ******************************************************** con domicilio en****************, provincia de *********************, calle **********************************, núm ******, Código Postal***********, teléfono *******************, correo electrónico ********************************** con Documento Nacional  de Identidad n º ************** , en representación de la sociedad**************************************(NIF/CIF****************), enterado de los Pliegos de Condiciones Administrativo y Técnico que han regido en XXXXX subasta quedando desierta el día XX de XXXXXXX de XXXX, de la propiedad del Estado -Ramo de Defensa (INVIED), denominada "XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX” Ref.: XX-XX-XXX-XXX-XXX, muestra su conformidad con los mismos, aceptando el precio y las condiciones de la venta. Hace presentación de la documentación acreditativa de su personalidad y SOLICITA la enajenación por adjudicación directa de la citada propiedad en unas condiciones no inferiores a las anunciadas previamente, conforme con lo dispuesto en el artículo 137.4.d) de la Ley 33/2003, del Patrimonio de las Administraciones Públicas, a favor de la sociedad mercantil XXXXXXXXXXXXXXXXX, en el precio de (en letra) XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX (XXXXXXX €).
(En el caso de que se aporte justificante de haber ingresado la garantía, se hará mención expresa en la solicitud de compra incluyendo en la solicitud el párrafo que a continuación se indica)

A tal efecto se acompaña la siguiente documentación: copia autentica del DNI/CIF del representante, copia autentica del CIF y escritura de constitución de la Sociedad, declaración jurada, así como JUSTIFICANTE bancario por el importe del 5% del valor de tasación, en concepto de fianza.
En *****************, a  *** de *************** de ******** 

Firma: 
SR. DIRECTOR GERENTE DEL INSTITUTO DE VIVIENDA, INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO DE LA DEFENSA
C/ ISAAC PERAL, NÚM. 20-32.

28.015-MADRID.


